ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к сводному отчету формы № 1-пр местного отделения ДОСААФ России Благодарненского района по состоянию на 01.10.2011 года. 

Местное отделение ДОСААФ России Благодарненского района остается прочным связующим звеном между гражданским обществом и Вооруженными Силами Российской Федерации. В состав местного отделения входят 21 первичных районных  отделений, объединяющих с общей численностью 2062членов,  одна автомобильная школа. 

Основными задачами регионального отделения являются подготовка граждан РФ, подлежащих призыву на венную службу по военно-учетным специальностям, военно-патриотическое воспитание молодежи, развитие авиационных, технических и военно-прикладных видов спорта, подготовка по профессиям рабочих и служащих. Привлечение в ряды ДОСААФ России новых членов, как физических, так и юридических. Деятельность регионального отделения ДОСААФ России Благодарненского района в 2010 году осуществлялась в тесном взаимодействии с органами исполнительной и законодательной власти, военными комиссариатами, ветеранами и другими общественными организациями. 

В настоящее время руководством местного отделения поддерживается тесная связь с администрацией района региональными отделениями партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», «ЛДПР» по вопросам военно-патриотического воспитания молодежи в рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2011-2015 годы», «Концепции федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе» введенной в действие распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 февраля 2010 г. № 134-р. Совместно с этими организациями местное отделение принимает участие в деятельности объединений патриотической направленности. 

Существует много возможностей функционирования в рамках Федеральной программы по работе с молодежью в целях подготовки ее к службе в ВС РФ, а также к государственной службе». С органами военного управления и воинскими частями, общественными организациями связь поддерживается постоянно. Мероприятия по проведению месячника оборонно-массовой работы,  80-летию ВДВ России, дням воинской славы проводились в тесном взаимодействии с городскими и районными управлениями образования, отделами по работе с молодежью. Советами ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, городскими и районными военными комиссариатами. Совместно с отделом по физической культуре и спорту Благодарненского района проводились соревнования по пейнтболу. Проблем во взаимодействии не возникало.
